



《中国好声音》继续“打假”

导师酬劳 2000 万元? 选手声音被修过? 节目故意“黑”董贞?

没有

浙江卫视音乐节目《中国好声音》20日晚播出新二期,虽然在圈内外继续获好评,不过质疑之声依然不绝。此前有“身份造假门”、“煽情门”、“挖角门”,如今又传出选手的声音在后期都被修过的“伪音门”。而在赛前,有媒体爆出“好声音”的四位导师酬劳为2000万元,网上立即炸开锅,认为价高得离谱;另外在第二期选手中,最引人热议的是选手董贞,她在舞台上“献丑”,歌声却未被导师“看中”,她的粉丝们纷纷发出声讨,认为节目组故意设计“黑”董贞。

对于这些争议与传闻,21日,《中国好声音》的宣传总监陆伟在接受记者采访时,一一做出了澄清。

澄清 1

导师没有拿酬劳,他们参与利润分成

《中国好声音》虽然在浙江卫视播出,但制作团队来自星空卫视旗下的星空传媒,而这个制作团队正是原来东方卫视《中国达人秀》的制作团队。《中国好声音》的版权来自荷兰的《The Voice》。日前有媒体报道称,《中国好声音》曾找过东方卫视、江苏卫视等作为播出平台,最后浙江卫视花了8000万元购买该节目,其中请四位导师的费用就占去了2000万元。

对此,节目宣传总监陆伟表示,这个传闻并不属实,因为“好声音”跟浙江卫视合作方

式不是以往的制播分离,而是新的合作模式,共同投入,获利后分成,“如果是简单的制播分离合作的话,我们不会找几家卫视,谈了那么久的合作。”

另外,关于刘欢、那英等明星导师的片酬问题,陆伟表示,跟以往邀请评委的方式也不同,“没有直接给片酬,我们投入资金制作,明星导师投入自己的时间和表现。当选手产生市场价值之后(比如制作彩铃后赚的利润),根据这些导师们的前期表现,再进行利润分成。”

澄清 2

选手都是现场调音,节目没有后期修音

《中国好声音》选手的声音被赞是天籁好声音,不过有网友质疑,节目采取的是现场收音、后期做音这样的方式,显然声音质量比其他歌唱比赛的现场要好很多倍,基本上将选手在演唱时出现的问题可能在后期都修掉了,还有那顶级的音响可为选手带来更有利的视听效果,最后听到的《中国好声音》选手的歌声就如天籁

般深深吸引人,个个都像天王天后,其实都是“伪音”。

21日,陆伟表示,选手们都是现场调音,节目并没有修音,“如果后期修音,我们根本就不会花大价钱请来中国一线的调音师,我们后期唯一做的是将音拉平,因为说话唱歌声音忽大忽小,我们后期将它调整到同一水准上。”

澄清 3

刘欢都为董贞脱帽了,怎么可能“黑”她?

20日晚的节目中,最受关注的选手当属一身飘逸古装扮相的董贞。董贞号称中国仙侠风才女歌手第一人,当晚遮着面纱演唱了一曲《刀剑如梦》。她唱完之后,并未获四位导师的青睐。当导师们问她能否取下掩面的白纱时,对自己外形的不自信令她一度哽咽,表示只希望在声音上给大家美好的记忆。那英立即降身价地表示自己“小的时候也很丑”;刘欢则脱掉帽子,站起身来告诉董贞:“唱歌与长相没什么关系,我刘欢长成这样……也有很多人说不要看到我的长相,但今天我还站在中国的流行歌坛上。”

对于董贞的表现,观众反响两极化,有网友

认为,之前也听过董贞的歌,但是这次有点失望,认为她是本场比赛中表现最差的选手。而董贞的粉丝则认为,一向都只是幕后歌者的董贞,这次为了宣传仙侠风,不惜上台“献丑”,最后却未能被导师选中,是被“黑”了。

对此,陆伟表示,当初董贞入选,是因为她有特色的声音,《中国好声音》舞台要求选手唱现代流行歌曲,节目组根据董贞仙侠风的声音,尽量为她选了贴合她声音的《刀剑如梦》,可能不是特别适合她,表现有点差强人意,未能被导师青睐,“连刘欢都为她脱帽鼓励她,这明明是一个很励志的故事,我不知道为什么变成了‘黑’她!”

链接 “光头”选手大放光芒

“好声音”第二期节目中,不少选手很抢眼,比如第一位上场的丁丁,不仅外形甜美而且台风纯熟;还有两名发型一样,但是风格各异的光头选手:王韵壹以及平安。

王韵壹是一个快乐“小光头”,一曲爵士版的《被遗忘的时光》把全场观众都震住了,获得四位导师青睐,最后她选择了自己最喜欢的庾澄庆;

另一光头选手平安,他用自己摇滚的心唱出了自己和父辈的音乐梦想,成为杨坤队伍中的一员。

第二期播出后,继续引来不少好评,明星陈好、李静、萧敬腾等纷纷留言力挺,许多网友表示依旧会捧场,“这节目形式很好,评委也好玩儿,算是严肃活泼的一档音乐类鉴赏节目”。

(据《新快报》)



王韵壹



黄立行: 和老徐在一起? 有这个可能



黄立行和徐静蕾

第二届星尚热波音乐节于20日晚拉开帷幕,作为表演嘉宾,黄立行在接受记者采访时否认了与徐静蕾的结婚传言,但他直言与老徐还是有可能在一起,可惜对方好像不太接受他。

黄立行还没登台,当主持人说下面“让我们欢迎……”时,台下居然齐刷刷地喊出“徐静蕾”的名字。对于“黄徐已结婚”的传言,黄立行直言自己还是单身,他直言和老徐只是好朋友,“一起工作,而且连续合作两部电影,肯定会变成好朋友的吧?”但当记者问他老徐是否有进一步发展的可能,黄立行又斩钉截铁地回答:“有!可是她好像一直不太喜欢我。”

被问新恋情时,他模棱两可地笑称“可以说没有也不能说没有”。(据《华商报》)

林青霞公开确认复出 出演张艺谋新片《龙吻》

20日,林青霞出席公开活动确认其复出作品是出演张艺谋新片《龙吻》(暂名)。整部片的阵容强大,投资金额也高达1亿元人民币。而最让影迷意外的是,复出之作品还将请来好莱坞一线女星安吉丽娜·茱莉。

清纯或叛逆终回归家庭

“东方好女孩”林青霞,心地善良,貌美如花,从被星探挖掘出道到成为台湾首席文艺女星,年轻时曾在同行师哥“二秦”秦汉、秦祥林间徘徊,老了嫁作商人妇,情感轨道中庸平和、不偏不倚。

相比之下,“西方坏女孩”、36岁的安吉丽娜·茱莉的人生就多姿多彩、混世癫狂得多了。幼年就遭遇父母离异的安吉丽娜长大后非常叛逆,吸毒、嗜血、文身、早恋、同性恋、双性恋,与比利·鲍伯·松顿“疯狂至死”的恋爱和婚姻,“改邪归正”的安吉丽娜早年那些疯狂举止仍被媒体津津乐道。

风格混搭也有交集

表演风格来看,这次混搭也是让人期待。林青霞从早期的台湾“首席文艺女星”到后期片中的女侠、黑社会大佬,表演风格从自然朴实、内敛细腻到外表锋利、性感逼人,呈现多样化,她固有的侧头睥睨的形象,都成为光影中一个闪闪发光的符号。《新龙门客栈》中,林青霞走进客栈,把背着的包裹放在桌子上,低眉凝望。动作很平常,却让观众过目不忘。

而安吉丽娜·茱莉早年演绎过问题少女、女警察等多种角色,自《古墓丽影》后,性感打女就成了她的标签。

无论是哪种风格,她们的表演从某种角度上看是有共同性的,林青霞和朱莉的表演可塑性都很强,尝试的角色也是多角度的,多方位的。相信广大影迷都在期待她们此次合作会炫出夺目的光彩。

(据《广州日报》)

温馨提示

鹤壁供电公司电费结算时间为当月25日之前,没有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“支付宝”、邮政电子邮局代缴电费,以图方便,以免影响您的生活,带来不便。详情请向95598

